

11-го октября в 12 часов дня, в лекционном зале парткабинета райкома ВКП(б) состоится очередной пленум РК ВКП(б).

П О В Е С Т К А Д Н Я:

1. О росте парторганизации района и работе с молодыми коммунистами.
 2. О ходе под'ема зяби в районе.
 3. О работе среди молодежи.
- На пленум приглашаются все секретари парторганизаций, секретари комсомольских организаций, коммунисты—директора заводов, председатели сельских советов и колхозов.

Секретарь РК ВКП(б) ДЬЯКОВ.

Выксунский Райбощиний

Орган Выксунского горкома и райкома ВКП(б) городского и районного совета депутатов трудящихся

№ 113 (3601)

ПЯТНИЦА, 8 октября 1943 года

Цена 20 коп.

Ликвидировать отставание по поднятию зяби

Значение под'ема зяби велико. Вспашка на полную глубину способствует накоплению в почве питательных веществ, а так же осенней и весенней влаги, уничтожению сорняков и вредителей сельскохозяйственных культур, лучшему усвоению посевными высеваемыми удобрениями. Своевременная зяблевая вспашка повышает урожай от 15 до 30 процентов. Кроме того проведение зяблевой вспашки дает возможность закончить весенний сев в более ранние и сжатые сроки. Вот почему как можно больше и быстрыми темпами необходимо поднимать зяби под яровые культуры 1944 года.

Обком партии и обкомхозком установили срок окончания зяблевой вспашки—10 октября. Понимая всю важность под'ема зяби, заканчивают ее в нашем районе колхозы: „Новая заря“ (Ново-Дмитревка) вспахавший 175 га из 225 га по плану, имени Держинского, поднявший зяби 94 га из 100 га по плану, „Победа“ поднявший зяби 50 га из 60 га по плану. Возможность окончания зяблевой вспашки в срок имели все колхозы района.

Однако в районе большинство колхозов зяблевую вспашку сильно затянули и на 5 октября план поднятия зяби по району был выполнен всего лишь на 36,2 процента.

Такое отставание с поднятием зяби произошло потому, что многие руководители колхозов не проявляют заботы об урожае будущего года и придерживаются вредной очередности в проводимых полевых работах. Так в колхозе „Оборона“ Нижне-Вереяского сельсовета (председатель колхоза Симонов) решили сперва закончить выборку картофеля, а потом начать под'ем зяби. В результате на зяблевой вспашке занято было 4 октября—1 лошадей и 5 октября—6 лошадей, вместо 16 лошадей, согласно решения обкома ВКП(б) и облисполкома, которые предложили выделить в каждом колхозе не менее 40 процентов рабочих лошадей на проведение зяблевой вспашки.

Не выполняет этого решения и председатель колхоза имени Ворошилова тов. Саратовцев, который игнорирует помощь в этом деле комсомольско-молодежной бригады.

Снизил темпы по поднятию зяби и МТС, трактора которой работают пока что в одну смену.

Район не плохо справился с весенним севом и уборкой урожая, в числе передовых районов области район идет по выполнению хлебозаготовок. Колхозы района обязаны немедленно ликвидировать позорное отставание в зяблевой вспашке. Руководители колхозов и сельсоветов, не забывая об ответственности перед оградой за урожай будущего года, должны мобилизовать колхозную массу на быстрейшее проведение зяблевой вспашки, обеспечив полное выполнение плана поднятия зяби.



Советский патриот колхозник Калле Бердыбеков и его семья.

Калле Бердыбеков—в прошлом крестьянин-бедняк, а ныне зажиточный колхозник и председатель передового колхоза имени Карла Маркса (Пахтааралский район, Южно-Казахстанская область). Во время под'иски на Второй Государственный Военный заем тов. Бердыбеков, как известно, с согласия всей семьи внес все семейные сбережения—1 миллион 36 тысяч рублей наличными в счет под'иски на заем, а полученные облигации сдал в фонд обороны Родины. Три брата тов. Бердыбекова на фронте, остальные члены семьи трудятся в колхозе и заработали в 1942 году около 1500 трудодней. Жены братьев фронтовиков-участники ВОВ и ныне по стхановски работают на полях. Колхоз имени К. Маркса дружно и быстро провел сев зерновых и хлопчатника. Хлопковые поля хорошо обработаны, обеспечены поливом, и на них поспел обильный урожай „белого золота“. Десятки писем с фронта и от колхозников всего Союза ежедневно получает К. Бердыбеков.

На снимке: К. Бердыбеков и его сестра Тураим пишут ответ фронтовикам.

Фото Г. Угриновича

Фотохроника ТАСС

Выполнили план, с'экономии горючее

Тракторная бригада № 2 Выксунской МТС, работающая в колхозах „Новая жизнь“ и „Труд“ Дальне-Песоченского сельсовета годовой план тракторных работ на 5 октября выполнила на 108 процентов. Трактористы бригады добились экономии горючего и смазочного материала: керосину—36 кг, бензину—391 кг и автолу 432 кг.

Лучшие результаты работы дал за год тракторист тов. Махров, работающий на газогенераторном тракторе Т—2—Г. Он на своем газогенераторном тракторе обработал без останова на ремонт уже около

700 гектаров, тогда как по плану МТС газогенераторный трактор должен вставать на ремонт после обработки 340 га. Но тов. Махров бережным отношением и внимательным ежедневным осмотром введенной ему машины, устранением мелких неполадок на ходу добился того, что его трактор работал все время безотказно. Ежедневно вместо нормы 3,5 га тов. Махров со своей сменицей трактористкой Куплиновой обрабатывал по 5—6 гектаров за смену.

Бригадир тракторной бригады № 2 ЦЫПЛЯЕВ.

ЗАВЕРШИЛИ УБОРКУ КАРТОФЕЛЯ

В колхозе имени Молотова деревня Д. Песочная завершилась выборка картофеля. На этой работе хорошие образцы труда показали колхозники М. И. Калашникова, В. М. Лужина, А. Я. Крысанов. Они выполняли норму на 120—130 процентов.

Своевременным выходом колхозников в поле, перевыполнением норм мы всю работу по выборке картофеля провели в 5 дней.

После выборки картофеля колхоз перебрал 80 процентов наличной

тягловой силы на под'ем зяби, а остальные лошади работают на обмолоте и внутрихозяйственных работах.

На под'еме зяби хорошо работают колхозники М. П. Храпов, И. А. Будыгин,—они систематически перевыполняют свои нормы на 20 процентов.

Сейчас мы стремимся быстрее закончить под'ем зяби и переключить людей на обработку льна.

Председатель колхоза имени Молотова КАРПОВ.

Быстрее рассчитаться по картофелепоставкам

Скоро подойдут сроки, когда все колхозы района должны будут распорядиться о выполнении картофелепоставок. Однако сдача картофеля государству проходит по многим колхозам нашего района очень медленно.

Из 53 колхозов района выполнили полностью план картофелепоставок на 6-е октября всего толь-

ко 19 колхозов. В районе имеются колхозы, которые еще не приступили к сдаче картофеля государству. К таким колхозам относятся: „Новая Жизнь“ Д. Песоченского сельсовета (председатель колхоза Потапов) и имени 7-го с'езда советов Поддеревского сельсовета (председатель Житкова).

ЧУРКА ЛИ ВИНОВАТА?

Советское правительство вооружило сельское хозяйство сложнейшей техникой и вправе требовать чтобы эта техника использовалась, особенно сейчас, в военное время, на полную мощность.

Однако у нас в районе большой тракторный парк не работает на полную мощность. Огромные простои характеризуют работу Выксунской МТС в первые полмесяца фронтального месяца по завершению годового плана тракторных работ, который выполнен на 6 октября на 91,7 процента.

Включившись в фронтальной месячник бригады и руководство МТС не сделали его достоинством всех трактористов. Взяв на себя обязательства, бригады тракторных бригад не довели их до каждого работника и не организовали соревнования внутри бригад.

Вот уже несколько дней не работают трактора у бригадира тов. Тихонова, стоят газогенераторные трактора и в бригадах Федотова, Мочарского, Назарова. С 28 сентября не работают 3 трактора в передовой бригаде Смирнова.

В чем дело?

— Трактора исправны, но нет чурки.

Такие заявления можно слышать

из уст всех бригадиров тракторных бригад.

Председатели колхозов преступно отнеслись к работающим у них в колхозах тракторам, не обеспечив их доброкачественной чуркой. Но и сами бригады слишком оплохотили себя чувствуют, своевременно не заботятся, чтобы в месту работы каждого газогенераторного трактора своевременно было завезено топливо. Они со своей стороны совершенно ничего не сделали, чтобы ликвидировать простои, организую хотя бы частичную заготовку чурки своими силами.

В бригадах Назарова и Липатова имеются простои и по другим причинам. У одного недостает лемехов, у второго нет бапмаков для замены в гусеницах. То и другое имеется в мастерской МТС и на свалках. Но эти бригады предпочитают проставать, чем заботиться о запасных частях к тракторам.

Дальше такое положение не терпимо. На выполнение годового плана тракторных работ должны быть мобилизованы все трактористы района, среди которых необходимо развернуть подлинное социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана работ каждой тракторной бригадой.

МЕНЬШИКОВА.

Крупно-рогатый скот на работах не используется

Неблагополучно дело обстоит в колхозах Ново-Дмитревского сельсовета с поднятием зяби. Председатели колхозов несерьезно подходят к вопросу поднятия зяби. Ссылаясь на недостаток рабочих лошадей, некоторые председатели колхозов: Шиков, Седунов, Кандрушин, Шмелев не хотят использовать крупно-рогатый скот на работах по подвозке картофеля с поля к хранилищам и тем самым освободить лошадей для под'ема зяби.

В колхозе имени Кирова (председатель Седунов) поднятие зяби идет черепашными темпами. На сегодняшний день у него поднято зяби всего лишь 2 га, а причина этого—плохая организация труда.

Для того, чтобы не замедлять ход поднятия зяби, председатели колхозов должны так распределить тягловую силу, чтобы не менее 40—50 процентов ее работало на взмете зяби.

МАГНИЦКИЙ.

Саратовцев срывает под'ем зяби

Комсомольская организация Поддеревки решила помочь в работе колхозу имени Ворошилова. На отстающем участке под'еме зяби была организована молодежно-комсомольская бригада под руководством комсомольца Ю. Н. Макарова. Будучи сам хорошим работником, он мобилизовал всю молодежь на выполнение плана взмета зяби.

Молодежная бригада начала работу 3-го октября на 8 лошадей. Однако председатель колхоза тов. Саратовцев 4 октября снял большую часть лошадей с под'ема зяби и послал на другую работу, сорвав тем самым всю работу молодежно-комсомольской бригады. Тов. Саратовцев не выполняет постановления обкома партии о выделении не менее 40 процентов лошадей на под'ем зяби, и сейчас в колхозе на под'еме зяби работает 2—3 лошади вместо 8.

П. М.

СВОДКА

О ходе соревнования сельсоветов по под'ему зяби и уборке картофеля в колхозах района на 5 октября 1943 года
Выполнение плана в процентах

Занимаемое место	Наименование сельсоветов	Под'ем зяби	Выполано картофеля
1	Семиловский	64,1	66,2
2	Б-Песоченский	51,1	52,2
3	Черновской	43,0	44,4
4	Н-Дмитриевск.	36,2	83,3
5	В-Вереяский	35,3	57,1
6	Д-Песоченский	34,0	100,0
7	Турталинский	29,3	82,7
8	Н-Вереяский	28,7	70,2
9	Шиморский	24,4	55,2
10	Грязновский	21,7	58,3
11	Поддеревский	21,7	83,3
12	Мотмоской	21,0	69,0
13	Сноведской	18,4	80,5
14	Чупалейский	10,4	75,7
15	Досчатинский	8,1	62,9
16	Вильский	—	100,0

От Советского Информбюро

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 6 ОКТЯБРЯ

В течение 6 октября на фронте серьезных изменений не произошло.

В течение 5 октября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 16 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 59 самолетов противника.

На Витебском направлении, на одном участке, немецкая пехота, при поддержке танков и штурмовой авиации, четыре раза переходила в контратаки. Наши части отбили контратаки противника, уничтожили до 500 немецких солдат и офицеров и завалили несколько населенных пунктов. На другом участке части Н-ского соединения продвинулись вперед и уничтожили свыше 200 гитлеровцев. Захвачены трофеи, в числе которых 8 орудий, 38 пулеметов, 2 склада с боеприпасами и военно-техническим имуществом.

На Гомельском направлении части Н-ского соединения за последние дни значительно улучшили свои позиции. В результате этих боев уничтожено до 800 немецких солдат и офицеров. Захвачено 12 орудий, 6 минометов, 49 пулеметов и склад боеприпасов. Взяты пленные. В другом районе наши бойцы проникли в тыл противника и внезапной атакой разгромили две роты гитлеровцев.

Наши летчики в воздушных боях в течение дня сбили 21 немецкий самолет.

На Могилевском направлении одно из подразделений 277 Рославльской стрелковой дивизии было атаковано автоматчиками и пятью танками противника. Советские бойцы встретили врага огнем из всех видов оружия. Бронебойщик красноармеец тов. Баранов вывел из строя 3 немецких танка. Уцелевшие 2 танка противника быстро скрылись. Немецкие автоматчики, оставшись без прикрытия танков, понесли большие потери. На другом участке наши подразделения выбили немцев из сильно укрепленного пункта. На поле боя осталось 300 вражеских трупов. Захвачена артиллерийская батарея и склад с боеприпасами.

Авиацией Краснознаменного Балтийского флота потоплены в Балтийском море 2 немецких транспорта общим водоизмещением в 13 тысяч тонн.

Авиация Черноморского флота совершила налет на порт противника. Потоплен стоявший на рейде транспорт водоизмещением в 1500 тонн. В порту вызваны сильные взрывы и пожары. Потоплены также 2 десантных баржи и буксирный катер с пехотой противника.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Полесской области, пустил под откос немецкий эшелон с танками и автомашинами. К месту крушения немцы выслали контрольный восстановительный поезд для очистки и ремонта пути. Этот поезд также набросил на мины и взорвался. Разбиты паровоз и семь платформ со специальным оборудованием.

Пленный командир 4 роты 747 полка 707 немецкой дивизии оберлейтенант Ганс Майер рассказал: „За две недели наш полк понес большие потери. Моя рота потеряла убитыми и ранеными 70 человек и теперь насчитывает всего лишь 20 солдат. Полк лишился почти всех транспортных средств. Солдаты нашей дивизии раньше несли охранную службу и в боях не уча-

ствовали. В связи с огромными потерями, командование ввело в дело и 707 дивизию. Не только солдаты, но и многие офицеры утратили веру в победу Германии.

Недавно один капитан в узком кругу заявил, что тактика немецкого командования напоминает ему поведение утопающего, хватящегося за соломинку. Присутствовавший при разговоре старший офицер возразил: „Это вы уже слишком. Мы еще не тонем, а только изредка захлебываемся“. На это капитан ответил: „Всегда так бывает: сначала захлебываются, а потом идут к дну“.

Жители села Ольшаны, Черниговской области, освобожденного от немецко-фашистских захватчиков, рассказали: „8 сентября недалеко от нашего села неизвестно кем был убит немецкий солдат. В тот же день гитлеровцы устроили облаву. Фашистские мерзавцы хватали детей, женщин и стариков в домах, на улице, на огородах и в поле. Свыше 120 жителей Ольшаны и соседних сел были арестованы. На следующий день немцы погнали всех заключенных к урочищу „Ярок“. Здесь фашистские изверги заставили арестованных выкопать могилы, подвели их к ямам и расстреляли вали из пистолетов в затылок. Многих женщин и детей гитлеровские людоеды заставили ложиться в ямы на окровавленные трупы, а затем стреляли в лежащих. Фашистские мерзавцы убивали не только женщин, но и малолетних детей. Среди расстрелянных—Ганна Ролик—10 лет, ее сестра Евдокия—5 лет, Галина Купенко—9 лет, Меланья Шевела—45 лет и ее дочь Елена—13 лет, Ульяна Бурячок—60 лет и ее дочь Александра—17 лет, Иван Черниченко—13 лет, Надежда Криворучко—14 лет и другие“.

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ



Отступая под натиском наших войск немецкие варвары жгут села и уничтожают все на своем пути. На снимке: село Первые Поньри, сожженное немцами до тла. У пепелища своего очага колхозница, жена воина Красной Армии и мать четырех детей, оставшаяся без крова Н.С. Бородинна.

Фото Х. Зингермана
Фотохроника ТАСС

СОБРАЛИ 110 ТОНН МЕТАЛЛИЧЕСКОГО ЛОМА

Красная Армия, преодолевая яростное сопротивление врага, продолжает успешно продвигаться вперед, освобождая родную землю от немецко-фашистских захватчиков.

Для увеличения выпуска боеприпасов и вооружения исключительное значение имеет сбор, разделение и переработка металлического лома, создание запасов его на металлургических заводах.

Готовя достойную встречу 25 годовщине Ленинско-Сталинского комсомола, юные металлурги-комсомольцы ремесленного училища № 15 решили собрать 100 тонн лома.

В проводимых воскресниках комсомольцы работали с большим желанием и к сегодняшнему дню уже собрали 110 тонн металлического лома.

Особенно хорошо работали комсомольцы группы № 18 трубосварщиков, где группкомсорг Байков, поммастера Нарфенов.

ЗАБОТА О СЕМЬЯХ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ

Забота о семьях военнослужащих половина всей заботы о Красной Армии.

Эту истину хорошо поняли руководители профсоюзной организации завода дробильно-размольного оборудования.

В этом году с помощью завкома 146 семей были обеспечены дровами, 17 семьям завод предоставил новые квартиры, а 77 семьям отре-

монтировал квартиры в тех домах, где эти семьи проживают. Заботясь о семьях военнослужащих, завком выдал денежных пособий на сумму, превышающую 24 тысячи рублей. Многим была оказана помощь в приобретении обуви, одежды, мануфактуры, продуктов. Только мануфактуру получило 190 семей военнослужащих.

В проводимых воскресниках особенно отличились комсомольцы Винокуров Геннадий, Стирковичи Николай, Стрельцов, Храмов, Чесанов, Вольфов, Азаров, Завьялов, которые показали свой патриотизм, любовь к родине.

Комсомольцы ремесленного училища знают, что из 110 тонн сорванного лома после переливки на металлургическом заводе можно получить 3500 стокилограмных фугасных авиабомб, которые падут на головы фашистских оккупантов.

В нашем городе и районе еще много валяется неиспользованного лома, а он нужен металлургическому заводу.

Товарищи комсомольцы и вся молодежь! Дадим заводам металлический лом, поможем мартемам больше отлить стали для фронта!

Комсорг ЦК ВЛКСМ
в Р.У. № 15 БЕЛОВ.

С. МУХИНА.

Навести порядок на железнодорожных путях

Железнодорожный цех является таким участком в заводе, от которого зависит выполнение производственной программы каждым цехом завода. Для того, чтобы транспорт работал бесперебойно и хорошо обеспечивал все цеха завода вагонами, во время вывозил груз из цехов, во время подавал порожняк, материалы, сырье—нужно, чтобы и цеха, которые он обслуживает, бережно относились к его хозяйству.

Приказом № 140 наркоммерета на начальников цехов и их заместителей возлагается ответственность за исправность вагонов и путей. Однако многие начальники цехов нашего завода: тов. Огненный—чугуно-литейный цех, тов. Кудря—энерго-цех, тов. Фокин—складское хозяйство, тов. Циганков—

старо-трубный не выполняют этого приказа и не берегут транспорт.

Эти цеха часто грузят вагоны сверхустановленного тоннажа, не соблюдая габарит, отчего происходит надлом осей у вагонов, проедание боек, горение шеек. Из-за не соблюдения на железнодорожных путях чистоты и порядка часто бывают поломки паровозов и вагонов.

Нужно сейчас, пока не наступила зима, навести порядок на железнодорожных путях и не допускать износа вагонов, памятуя, что от хорошей работы железнодорожного транспорта в большой степени зависит выполнение производственного плана заводом.

Инспектор по безопасности движения
В. ПУШКИН.

НЕ ДАЮТ ТОГО, ЧТО ПОЛАГАЕТСЯ

В столовой № 5 на заводе ДРО ежедневно творятся большие безобразия. Несмотря на неоднократные жалобы рабочих на ОРС, ни заведующий столовой мер не принимают.

Так, например, 19 сентября в меню обеда были борщ и каша 280 гр. Когда же рабочие стали проверять, то оказалось каши только 225 грамм. У повара Барнинова потребовали книгу жалоб, но она была заперта в конторе.

Помимо того, что в этой столовой недодают в порциях того, что положено рабочему, здесь имеются факты обчета рабочих.

Так, если обед стоит сорок ко-

пеек, а у вас рубль, то сдачу и не спрашивают—она никогда не находится у кассира, и никуда этот долг не записывается.

Хлеб в буфете, как правило, 800 грамм стоит один рубль, вместо 68 копеек.

3 сентября рабочие обнаружили, что кладовщица Каленкова отпустила незаконно одному охраннику 1800 гр. соли. Был составлен акт и передан в ОРС.

Однако там к людям, обворовывающим рабочих, относятся покровительственно и не принимают никаких мер.

Рабочие завода ДРО
В. КУКАРИН, И. БАРАНОВ.

КОГДА ЖЕ ПОЛУЧИМ ПУТЕВКИ?

Еще в июле месяце наша бригада, работающая на стане № 2 в листопрокатном цехе, взяла первенство и получила премию, выделенную директором завода.

Некоторые члены бригады получили: ботинки, спецодежду, деньги. А пять человек тт. Вагрянец, Базин, Прохоров, Лемихов, Фадеев были премированы путевка-

ми в дом отдыха. Было обещано, что получат они эти путевки через пять дней.

Но прошло уже два месяца, а премированные путевками их досих пор не получили.

Спрашивается, сколько можно еще ждать эти путевки?

Рабочие бригады
ЗАХАРОВА.

ПО ГОРОДУ И РАЙОНУ

Конкурс, объявленный в ремесленном училище № 15 на лучшую комнату, нашел большой отклик у учащихся и дал свои результаты.

Сейчас комнаты в большинстве своем стали отличными по чистоте. По итогам конкурса первые места получили комнаты, где старостами Коля Глазков, Вера Быстрова, Нина Быкова, Маруся Бармасова и Вера Трофимова.

3-го октября в комнатах девушек были организованы вечера, за чашкой чая в которых принял участие весь актив училища. Вечера прошли организованно, весело, чувствовалась теплота доменной обстановки и дружба коллектива.

В честь наступающей Красной Армии лесорубки и возчики Димарского лесопункта Выксунского лесоторфоправления с первых дней октября значительно перевыполняют установленный план.

Особенно хорошо работают лесорубы Санин, Корешков и Мишенков. Они ежедневно выполняют задание до 200 процентов, а в отдельные дни дают по три нормы за смену.

В фонд здоровья защитников Родины внесено по району 62 килограмма топленого масла и около 1000 литров молока. Наибольшее количество масла внес колхоз имени 17-го партсъезда Ново-Дмитриевского сельсовета—15 килограммов 750 грамм, а молока Шиморский колхоз „Красная Заря“,—473 литра.

В помощь семьям фронтовиков и инвалидов Отечественной войны не имеющих трудоспособных, а также для больниц и детских яслей, изготовлено силами работников местной промышленности 2145 кубометров дров. В том числе рабочие мастерской индивидуальных заказов изготовили 242 кубометра, Горпромкомбината—400 кубометров, артели „Приокн“—245 кубометров, артели „Конфетчик“—93 кубометра, артели „Мебельщик“—145 кубометров, артели „Обувщик“—510 кубометров, артели „8 Марта“—120 кубометров и Горпишепрома—300 кубометров.

Финантив не работает

При Досчатинском поселковом совете имеется финансовый актив. Но он принимает очень слабое участие в мобилизации средств населения.

Среди ответственных работников проживающих на территории Досчатинского совета имеется много неплательщиков, имеющих задолженность по сельхозналогу, страховым платежам и военному налогу.

К таким людям относятся начальник пожарной охраны Кочетков, зав. Решенской школой Курузова Л. Н., председатель колхоза „Красный Восход“ Беляшов, зам. начальника энергоотдела завода № 2 Королев И. Г. и ряд других.

Налоговый инспектор
САВЕЛЬЕВ.

Ответственный редактор П. Г. ЮДИН.

Районный педагогический кабинет просит учителей города и района сдать до 1 ноября 1943 года все книги, взятые у бывшего зав. педкабинетом тов. Бельского. После указанного срока с лиц не сдавших книг будет удержана стоимость взятых книг в десятикратном размере.

ПРОПАЛИ

4 лошади: мерин бурой масти, 14 лет, на правом паху белая полоса, мерин карий, хромой в возрасте 5 лет. Матка рыжая, лысая, правая задняя нога белая, левая задняя белая до щетки, возраст 7 лет, матка рыжая с белым пятном на лбу, возраст 3 года.

Знающих о местопребывании лошадей просят известить правление колхоза „Красная Велетьма“ Чупалецкого сельсовета.

ТРЕБУЕТСЯ

Машинистка редакции газеты „Выксунский рабочий“. Обращаться по адресу, Красная площадь, дом № 6.